



MĚSTO SVITAVY

Tisková zpráva

Pohár Českomoravské vrchoviny 2012 a Kopečkovské drncání

V září loňského roku vznikl ve Svitavách nový cyklistický spolek **Bike club Svitavy**, jehož hlavním smyslem je organizování společných vyjížděk a akcí pro širokou veřejnost. Někteří členové budou také reprezentovat barvy klubu a město Svitavy na závodech po celé republice. Proto grafika oddílových dresů vychází ze svitavské městské vlajky.

Na letošní rok připravujeme dvě větší akce. V sobotu **16. června** 2012 budeme pořádat ve spolupráci s městem Svitavy, okolními obcemi a Lesy ČR, závody horských a trekových kol pro širokou veřejnost „**Kopečkovské drncání**“. Jedná se o 60 km maratón a 20 km trasu, doprovodnými akcemi bude pivní triatlon a závody pro děti. Dlouhý maratón se započítává do hodnocení šesti regionálních závodů, sdružených pod názvem **Pohár Českomoravské vrchoviny 2012**. Tento seriál začíná **6. května v Poličce** a kromě Svitav zavítá ještě do Bystrého a Sedlišť u Jimramova. Vyvrcholením celého poháru bude terénní duatlon u rybníka Rosnička ve Svitavách v září roku 2012, kde se rozdají ceny i nejlepším závodníkům celého seriálu.

Červnový závod ve Svitavách bude mít zázemí v Pivovárku Na Kopečku, který je hlavním sponzorem maratónu. Start a cíl bude nedaleko odtud. Šedesátikilometrová trasa byla vybírána tak, aby zaujala náročnější bikery, a povede mimo jiné kolem hradu Svojanova nebo dolů po sjezdovce v Hamrech. Takže na své si přijdou nejen závodníci, ale i diváci. Pro pohodovější příznivce horských kol je připravena nenáročná dvacetikilometrová trasa, která je sjízdná i na trekingovém kole. Začátek je shodný s dlouhou tratí, ale u vojenského prostoru nad Radiměří se trasa stáčí k Vendolí a zpět do Svitav.

U podobných akcí je vždy rozhodující počasí a nikdy se nedá předem odhadnout počet závodníků. Avšak už na konci března bylo na závod přihlášeno 20 lidí nejen z blízkého okolí, ale také z Chrudimi, Olomouce nebo Kladna.

Na závod jsou srdečně zváni nejen aktivní účastníci, ale také diváci, kteří mohou na kterémkoliv místě trati své favority povzbuzovat.

Internetové odkazy:

cyklistický klub - www.bikesvitavy.cz

závod „Kopečkovské drncání“ - www.bikesvitavy.cz/maraton

Pohár Českomoravské vrchoviny 2012 - www.bikesvitavy.cz/pohar.html

Lenka Suchánková, Bike club Svitavy

lenka.suchankova@bikesvitavy.cz

tel. 777 609 681

Kopečkovské drncání 16.6.2012 – dlouhá trasa

